Родин Игорь Александрович
Химик-аналитик, доктор химических наук, член редколлегии журнала «Вестник войск РХБ защиты», индекс Хирша (РИНЦ) – 8; индекс Хирша (Scopus) – 9.  Количество опубликованных научных трудов – более 90; патентов – 2; число цитат публикаций, индексируемых в системе научного цитирования РИНЦ – 288; количество цитирований статей в журналах по данным Scopus – 174, Web of Science – 195; цитируемость научных работ по РИНЦ (за последние пять лет) – 211. Под руководством защищено 6 диссертаций на соискание ученой степени «кандидат химических наук» (00.02.00 «аналитическая химия»).
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 Закончил в 2006 г. Химический факультет МГУ имени М.В. Ломоносова (диплом с отличием, квалификация «химик» по специальности «Химия»). С 2006 по 2009 гг. обучался в очной аспирантуре кафедры аналитической химии химического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, где защитил диссертацию на тему «Идентификация и определение продуктов трансформации несимметричного диметилгидразина методом жидкостной хромато-масс-спектрометрии» по специальности 02.00.02 – аналитическая химия (кандидат химических наук). В 2017 г. защитил в МГУ имени М.В. Ломоносова докторскую диссертацию на тему «Обнаружение продуктов трансформации отравляющих веществ в биологических объектах и объектах окружающей среды методом жидкостной хромато-масс-спектрометрии» по специальности 02.00.02 – аналитическая химия (доктор химических наук). Сведения о научной и педагогической деятельности доступны по адресу https://istina.msu.ru/profile/igogo/
В 2007–2009 гг.  младший научный сотрудник кафедры аналитической химии химического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова (по совместительству).

В 2009–2011 гг. научный сотрудник кафедры аналитической химии химического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова. 

В 2011–2018 гг. старший научный сотрудник кафедры аналитической химии химического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова. 

С 2019 г. ведущий научный сотрудник кафедры аналитической химии химического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова. 

С 2018 г. профессор кафедры физической химии химического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова (по совместительству).

С 2017 г. заместитель декана по инновационной работе (с 2018 г. по научно-инновационной работе) химического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова (по совместительству).
Член диссертационного совета  МГУ.02.06 химического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова по специальности «03.02.08 – «Экология» (химические науки).
Область научных интересов – хроматографические и масс-спектрометрические методы анализа физиологически активных органических веществ, химическая безопасность, анализ объектов сложного состава.

Читает курсы лекций: на химическом факультете МГУ имени М.В. Ломоносова «Аналитическая масс-спектрометрия» для студентов четвертого курса, выбравших аналитическую химию в качестве специализации, и в Бакинском филиале МГУ имени М.В. Ломоносова – «Хроматографические методы анализа» для магистрантов химического факультета.

Член Научного совета РАН по аналитической химии, член президиума Всероссийского масс-спектрометрического общества.

В 2013 г награжден премией  «Международной академической издательской компании «Наука/Интерпериодика» за лучшую публикацию в издаваемых ею журналах за 2012 г. 
В 2016 г. награжден Молодежной Премией Научного Совета РАН по Аналитической Химии за цикл работ за цикл работ «Новые подходы в обнаружении маркеров отравляющих веществ в объектах окружающей среды и биоматериалах».
В 2017 г. награжден премией Правительства Москвы для молодых ученых за работу «Разработка новых подходов к выявлению и определению адаптогенов растительного сырья, повышающих сопротивляемость организма к стрессу и негативным факторам жизни в условиях мегаполиса».
В 2018 г. награжден «Премией памяти митрополита Московского и Коломенского Макария по естественным наукам 2018 г» (РАН и РПЦ) за работу «Создание новых способов установления фактов применения или присутствия отравляющих веществ нервно-паралитического и кожно-нарывного действия».
Член редколлегий научных журналов:

с 1 июня 2015 г.  «Analytical and Bioanalytical Chemistry», издательство «Springer Verlag» (Germany);

с 1 января 2013 г. «Заводская лаборатория. Диагностика материалов», издательство «ТЕСТ-ЗЛ» (М.);
с 1 июня 2011 г. «Журнал аналитической химии», издательство «Наука» (М.)
